
Вариант № 29382878

1. Задание 1 № 26643
Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 12 

500 рублей. Сколько рублей он получит после вычета налога на доходы?
 

2. Задание 2 № 504837
На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По горизонтали

указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по
рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурами воздуха 24 января. Ответ дайте в
градусах Цельсия.
 

 

3. Задание 3 № 244983

Найдите площадь ромба, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1
см  1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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4. Задание 4 № 320194
В группе туристов 30 человек. Их вертолётом в несколько приёмов забрасывают в труднодоступный

район по 6 человек за рейс. Порядок, в котором вертолёт перевозит туристов, случаен. Найдите
вероятность того, что турист П. полетит первым рейсом вертолёта.

5. Задание 5 № 26666

Найдите корень уравнения: 

6. Задание 6 № 27828

Найдите большую диагональ ромба, сторона которого равна , а острый
угол равен 60°.

7. Задание 7 № 317540
На рисунке изображён график функции  и двенадцать точек на оси абсцисс: , , , , 

В скольких из этих точек производная функции  отрицательна?

 

8. Задание 8 № 27158
Найдите площадь поверхности пространственного креста,

изображенного на рисунке и составленного из единичных кубов.
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9. Задание 9 № 26845

Найдите значение выражения 

10. Задание 10 № 27963
Для сматывания кабеля на заводе используют лебeдку, которая равноускоренно наматывает кабель на

катушку. Угол, на который поворачивается катушка, изменяется со временем по закону , где

t — время в минутах, мин — начальная угловая скорость вращения катушки, а мин2 —
угловое ускорение, с которым наматывается кабель. Рабочий должен проверить ход его намотки не позже
того момента, когда угол намотки  достигнет  Определите время после начала работы лебeдки,
не позже которого рабочий должен проверить еe работу. Ответ выразите в минутах.

11. Задание 11 № 26594
На изготовление 475 деталей первый рабочий тратит на 6 часов меньше, чем второй рабочий на

изготовление 550 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 3 детали больше, чем
второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий?

12. Задание 12 № 282862
Найдите наибольшее значение функции  на отрезке 

13. Задание 13 № 507886

а) Решите уравнение 

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 

14. Задание 14 № 515668
В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1D1E1F1 стороны основания равны 5, а боковые

рёбра равны 11.
а) Докажите, что прямые CA1 и C1D1 перпендикулярны.
б) Найдите площадь сечения призмы плоскостью, проходящей через вершины C, A1 и F1.

15. Задание 15 № 517447

Решите неравенство 
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16. Задание 16 № 517516
Две окружности касаются внутренним образом в точке A, причём меньшая окружность проходит

через центр O большей. Диаметр BC большей окружности вторично пересекает меньшую окружность в
точке M, отличной от A. Лучи AO и AM вторично пересекают большую окружность в точках P и Q
соответственно. Точка C лежит на дуге AQ большей окружности, не содержащей точку P.

а) Докажите, что прямые PQ и BC параллельны.

б) Известно, что  Прямые PC и AQ пересекаются в точке K. Найдите отношение 

17. Задание 17 № 520977
Зависимость количества Q (в шт., ) купленного у фирмы товара от цены P (в руб. за

шт.) выражается формулой  Затраты на производство Q единиц товара составляют 
 рублей. Кроме затрат на производство, фирма должна платить налог t рублей (

) с каждой произведённой единицы товара. Таким образом, прибыль фирмы составляет 
 рублей, а общая сумма налогов, собранных государством, равна tQ рублей.

Фирма производит такое количество товара, при котором её прибыль максимальна. При каком
значении t общая сумма налогов, собранных государством, будет максимальной?

18. Задание 18 № 505569
Определите, при каких значениях параметра  уравнение

имеет ровно два решения.

19. Задание 19 № 513689
После того, как учитель доказал классу новую теорему, выяснилось, что большая часть класса не

поняла доказательство (быть может, все — Решу ЕГЭ). На перемене один ученик вдруг понял
доказательство (и только он). Также известно, что в классе учится не более 30, но не менее 20 человек.

а) Могло ли получиться так, что теперь уже меньшая часть класса не понимает доказательство?
б) Могло ли получиться так, что исходно процент учеников, понявших доказательство, выражался

целым числом, а после перемены ― нецелым числом?
в) Какое наибольшее целое значение может принять процент учеников класса, так и не понявших

доказательство этой теоремы?
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